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. Odredite parametar € R takav da su vektori

linearno zavisni.
. Rijesite sustav linearnih jednadzbi

2x, — 3x, +2x;, = 2
x, +3x, + x; =10

X, + x;= 4

. Odredite podrucje elastinosti i1 podru¢je neelastiCnosti funkcije potraznje
g (p)=—-40p + 2000 kao funkcije cijene p.

. Ima 1i ekstrema funkcija dviju varijabli z(x,y)=—4x>—4y® +12xy—8x—16y?
Ako ima, odredite ih.

. Izracunajte I(Zx —3)etdx.

. Odredite partikularno rjeSenje diferencijalne jednadzbe xy'—Inx=0 za koje je
y (1)= 2. Provjerite rezultat.

. Koliko iznose ukupne sloZene kamate na iznos od 330 000 kuna za razdoblje od 7
godina, ako je godi$nji kamatnjak za prve Cetiri godine p, =8, a u preostale tri
godine je smanjen za 25%?

. Neka Cetveroclana obitelj otiSla je na zimovanje preko turistiCke agencije koja joj je
za navedeno zimovanje odobrila kredit u iznosu od 15 000 kuna. Kredit je odobren
na devet mjeseci, uz uces¢e u gotovini od 20% i uz 6% godisnjih anticipativnih
kamata. Odredite ukupne kamate K i ratu R.



